

GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 31. 01. 4. NEDELJA MED LETOM Nedelja Svetega pisma	Lucija	9.30	Angela Milan Krast
	Portorož	11.00	v zahvalo /Kristina Zohil
	Portorož	18.00	za župniji
P. 01. 02 Brigita Irska	Lucija	19.00	Božidar in Justi Jevševar
	Drugod		
T. 02. 02. JEZUSOVO DAROVANJE - SVEČNICA	Portorož	18.00	Kovačič in Toporišič
	Lucija	19.00	Gržinič
S. 03. 02. Blaž	Lucija	8.00	Marija Paljk
	Drugod		
Č. 04. 02. Andrej Corsini	Lucija	19.00	Ivana in + Zelenik
	Drugod		
P. 05. 02. Agata prvi petek	Portorož	18.00	v zahvalo za delo
	Lucija	19.00	Ilija Jovanović
S. 06. 02. Pavel Miki in tov. prva sobota	Portorož	18.00	Mira in Helena Cerin, osm.
	Dom star. L.	16.00	Danica Friedel
N. 07. 02. 5. NEDELJA MED LETOM Slovenski kulturni praznik	Lucija	9.30	za zdravje, v zahvalo in prošnjo
	Portorož	11.00	Jože Horvat
	Portorož	18.00	za župniji

Papež Frančišek o Božjem usmiljenju

»Usmiljenje ne more ostati brezbržno pred trpljenjem zatiranih, pred krikom tistega, ki je podvržen nasilju, prisiljen v suženjstvo, obsojen na smrt.« V vsaki dobi, tudi naši, obstaja ta žalostna realnost, ob kateri se čutimo nemočne in pred katero nam lahko otrdi srce, ne da bi mislili na drugega. »Bog pa ni brezbrizen, nikoli ne odvrne pogleda od človeške bolečine. Bog usmiljenja se odzove in poskrbi za revne, za vse, ki vpijejo v svojem obupu. Bog posluša in posreduje, da bi rešil, prebudi ljudi, ki so zmogni slišati vzdihovanje zaradi trpljenja in delovati v prid zatiranih.«

»Gospodovo usmiljenje naredi človeka dragocenega, je kakor njegova osebna dragocenost, ki mu pripada, ki jo varuje in se ob njej veseli.«

Prosimo Gospoda, da bomo v tem letu usmiljenja tudi mi delovali z usmiljenjem; odprimo svoje srce, da bomo do vseh prišli z deli usmiljenja, s to dediščino usmiljenja, ki nam jo je dal Oče (27. 1. 2016).

Župniji Lucija in Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, e-naslov: zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; odg. župnik Vinko Paljk



letnik XXXIX.
številka 10.

4. NEDELJA MED LETOM

JEZUSOVO DAROVANJE - SVEČNICA
31. januar – 07. februar 2016

TUDI JAZ IZLOČIM JEZUSA IZ ŽIVLJENJA?



Vstali so, ga vrgli iz mesta,
da bi ga pahnili v prepad.

On pa je šel sredi med njimi in je hodil dalje.
(Lk 4,21-30)

TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI (Ps 119)

Slovenski škofje: Pastirsko pismo za postni čas 2016 Spoved – zakrament usmiljenja I.

V svetem letu usmiljenja vas škofje s papežem Frančiškom želimo za postni čas spodbuditi k obhajanju zakramenta sprave, ki posedanja Jezusov usmiljeni odnos do grešnikov: »Znova prepričljivo postavimo v središče zakrament sprave, ker nam omogoča, da se z roko dotaknemo usmiljenja«. Usmiljeni Oče nam ostaja zvest tudi, ko smo izgubljeni v grehu. Njegov Sin, Dobri pastir, nas išče, da bi nas na ramah odnesel k Očetu. Danes bomo razmišljali o pripravi, ki pripelje do dobre spovedi.

Temelj priprave (na spoved) je izkušnja Kristusa, ki je obličje Očetovega usmiljenja. Odrešujoče lahko razmišljamo o grehu le z izkušnjo Boga, ki si želi odpustiti naš greh, ne pa kaznovati.

V pripravi na spoved je prav, da ozavestimo **zlost greha**. Grešno je, ko v misli, besedi ali dejanju zavrnamo Boga, se ga želimo »znebiti«.

»Skrivnost zla« se nadaljuje tudi v nas, kakor slikovito predstavi pripoved o Davidovem grehu (2 Sam 11). Pokaže, kako se greh širi v globino (v človeku) in širino (na druge), če mu takoj ne rečemo 'ne'.

Pomemben del priprave na spoved je **izpraševanje vesti**, ki naj ne bo le iskanje slabih misli, besed in dejanj. Te so le »pipe«, skozi katere človek pretoči iz svoje notranjosti dobro ali slabo. Pri izpraševanju vesti ni dovolj priti do misli, besed in dejanj, ampak preko njih do korenine zla v notranjosti. Isto zlo privre iz nas ob malih kakor velikih grehih le v večji ali manjši meri. To »globino« pri spovedi izpostavimo Kristusu, da s svojim odrešujočim in zdravnim usmiljenjem vstopi v grešno rano.

V poglobljeni pripravi se zavemo, da se greh v nobenem primeru ne izplača. V sebi namreč nosi poleg krivde tudi posledice (ali kazni).

Dobra priprava na zakrament sprave je v ugotavljanju najglobljih vzrokov. Te je treba poimenovati in nastaviti 'sekiro' Božje usmiljene ljubezni prav na te korenine zla v sebi, da se tako z »roko dotaknemo usmiljenja«.

OBVESTILA

- **NEDELJA SVETEGA PISMA** je to, zadnjo nedeljo v januarju. Slovensko biblično gibanje vabi ta dan ob 15:00 na srečanje člane bibličnih skupin in bralce Božje besede in vse, ki ljubijo Božjo besedo, v Vipavo, v Škofijsko gimnazijo. Tema srečanja: **Ker je Bog tako usmiljen**. Predava g. škof dr. Jurij Bizjak. – Ali preberem vsak dan vsaj kratek odlomek iz Svetega pisma?
- **SVEČNICA, DAN POSVEČENEGA ŽIVLJENJA**. Sveti maši z blagoslovom sveč sta v Portorožu in Luciji. - Naj bosta svetloba in toplota našega usmiljenja luč vsem, s katerimi živimo ali se srečujemo.
- **PO JASLICAH JASLICE V NAS IN MED NAMI**. Odnosimo v življenje tega leta, ki je sveto leto usmiljenja, spodbudo, da v Sveti družini zremo zgled treh usmiljenih, in nauk letošnjih jaslíc iz cerkve. Iz Lucije: Berač pred vhodom v mesto Betlehem nas spominja, da smo posebno v svetem letu usmiljenja pozorni na raznovrstne stiske bližnjih. Iz Portoroža: Nebeški Oče, poln usmiljenja razprostira svoj objem nad Sveto družino in nad vsem človeštvom. Napis »Usmiljeni kakor Oče« nas spodbuja, da tako ravnamo tudi mi.
- **BLAGOSLOV GRILA NA PRIPROŠNJO SVETEGA BLAŽA** je v sredo, 3. 2. pri maši v Luciji.
- **BESEDA ŽIVLJENJA** je v ponedeljek 1. 2. po maši v lucijski cerkvi ob 19.30.
- * **ČETRTEK PRED PRVIM PETKOM**. V Luciji je ob 18:00 češčenje Najsvetejšega. To molitev še posebno namenimo za nove duhovne poklice.
- **PRVI PETEK**. V Portorožu in Luciji je pred mašo spovedovanje, da smo čim bliže usmiljeni ljubezni Jezusovega srca. – Obisk bolnikov po domovih – dopoldne
- **PRVA SOBOTA**. Vedno znova se izročamo v varstvo Marijinega brezmadežnega srca s prošnjo za ves slovenski narod. Po maši je češčenje Najsvetejšega v Portorožu.
- **KATEHUMENAT** – uvajanje odraslih v bogastvo vere. Povabite vaše sosede in znanca, da spoznajo bogastvo vere. Potrebno je, da se kandidati zglasijo pri župniku.. Skupna srečanja se pričnejo v Kopru v soboto 13. 2. ob 19.00 (župnišče, Izolska vrata 24, za dijaškim domom).
- **SVETA VRATA KOPRSKE STOLNICE (GLAVNI VHOD)**. Skoz ta vrata gremo z namenom, da pustimo, da nas - v zakramentu sprave (svete spovedi) - objame Božje usmiljenje. Priložnost za spoved je v koprski stolnici vsak dan ob 9:00, ko je tudi maša.. – **SKUPNO ROMANJE** istrskih župnij v koprsko stolnico bo na praznik svetega Jožefa v soboto 19. 3. Dopoldne.
- **NAŠI RAJNI**. V Očetov dom je s telesno smrtjo odšla 25. 1. 75-letna **Vladimira (Mira) Cerin roj. Maslo**, Pot pomorščakov 15 b, Portorož. V molitvi in medsebojni ljubezni ostajamo vedno povezani z njo in hčerko **Heleno**.